

Вырезка из газеты

КАМЧАТСКАЯ
ПРАВДА

г. Петропавловск

от

26 МАЯ 1960

На гастроли, в Магадан

Сегодня парходом «Красноярск» выежает на гастроли в Магадан коллектив Камчатского областного драматического театра.

Гастроли продлятся месяц. Магаданцы увидят в исполнении камчатских артистов 12 спектаклей, в том числе «Кремлевские куранты», «Эзоп», «Стряпуха», «Два цвета» и др.

Во время гастролей творческий коллектив будет работать над спектаклем «Четверо под одной крышей», который ставит режиссер В. М. Некрасов.

В июле артисты выедут на западное и восточное побережья Камчатки. Их спектакли увидят рыбаки, лесорубы, оленеводы, труженики полей полуострова.